

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:349432-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olsztyn: Globalne systemy nawigacji i pozycjonowania (GPS lub równorzędne)
2023/S 111-349432**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 089-272496)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON: 510884205

Adres pocztowy: ul. Oczapowskiego 2

Miejscowość: Olsztyn

Kod NUTS: PL62 Warmińsko-mazurskie

Kod pocztowy: 10 - 719

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Barbara Drozd

E-mail: barbara.drozd@uwm.edu.pl

Tel.: +48 895245181

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uwm.edu.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/umw.edu>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu dydaktycznego do realizacji zajęć dla studentów/ek Wydziału Rolnictwa i Leśnictwa
"Uniwersytet Wielkich Możliwości...

Numer referencyjny: 149/2023/PN/DZP

II.1.2) Główny kod CPV

38112100 Globalne systemy nawigacji i pozycjonowania (GPS lub równorzędne)

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest dostawa sprzętu dydaktycznego niezbędnego do realizacji zajęć dla studentów/ek Wydziału Rolnictwa i Leśnictwa w ramach projektu Uniwersytet Wielkich Możliwości – program podniesienia jakości zarządzania procesem kształcenia i jakości nauczania POWR.03.05.00-00-

Z201/18 współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego, realizowanego przez Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie.

2. Szczegółowe określenie przedmiotu zamówienia zawarte jest w dokumencie „Opis przedmiotu zamówienia”, który jest Załącznikiem nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

07/06/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 089-272496](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 90 (nie później niż do dnia 24.11.2023 r.).

Powinno być:

Zakres

Początek:

od dnia zawarcia umowy

Koniec:

24.11.2023 r.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/06/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/06/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 17/09/2023

Powinno być:

Data: 20/09/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/06/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 23/06/2023

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**